

以色列防长称

# 正研究如何“替换掉”哈马斯

以色列国防部长约亚夫·加兰特2日说，在加沙地带战事终结以前的任何阶段，以方都不会接受由巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）继续控制这一地带，正在研究哈马斯的“替代者”。

加兰特当天在一份军方声明中披露，以军在加沙地带开展军事行动的同时，国防部门“正在评估哈马斯以外的选择”。“我们将隔离（加沙地带）一些地区，把哈马斯人员从这些地区清除，引入能组建替代政府的势力。”

按加兰特的说法，这个“替代势力”将对哈马斯构成“威胁”，但他没有对替代方案作详细说明。

2007年，哈马斯与巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动（法塔赫）爆发冲突后，哈马斯控制了加沙地带，法塔赫实际控制约旦河西岸地区。

加兰特在最新声明中说，以方军事行动，连同引入替代政府的可能性，将导致哈马斯执政被推翻、被扣押人员获释。“在任何旨在结束战争的进程中，我们都接受哈马斯在加沙地带的统治。”

5月31日，美国总统约瑟夫·拜登公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议。他在讲话中提到，这项提议将“在加沙地带创造一个没有哈马斯掌权的更好未来”。尽管拜登没有提及如何实现上述目标，但据路透社报道，美方新提议包含三个阶段的措施，并且不排斥哈马斯继续发挥作用，这与以色列决心彻底消灭哈马斯的立场有冲突。

在美方最新提议中，第一阶段是为期6周的“完全停火”，其间以军从加沙

地带所有人口聚集区撤出，哈马斯和以色列相互释放部分关押人员等；第二阶段，哈马斯将释放剩余被扣押人员，以军作为交换将全部撤出加沙地带；第三阶段将开启加沙地带的大规模重建计划等。

按照拜登的说法，这一“全面新提议”是美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。不过，多家媒体在报道中提及，相关方过去数月围绕多份类似的停火及“放人”三阶段方案展开谈判，但都以失败告终。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的顾问奥菲尔·法尔克2日接受英国《星期日泰晤士报》采访时说，美方的提议“不是个好提议”，但以方还是接受了，“我们迫切希望人质获释，所有人质”。

哈马斯方面对美方提议表示欢迎。哈马斯高级成员萨米·阿布·祖赫里2日说：“哈马斯太大了，内塔尼亚胡或拜登无法绕过或排挤它。”

新华社专特稿



## 比利时 大熊猫“天宝” 庆祝八岁生日

这是6月2日在比利时布吕热莱特的天堂动物园拍摄的大熊猫“天宝”。

当日，比利时天堂动物园为大熊猫“天宝”举行八岁生日庆祝活动。2016年6月，中国旅比大熊猫“好好”产下雄性幼仔“天宝”，“天宝”成为首只在比利时出生的大熊猫。

新华社发

## 波音“星际客机”计划5日再尝试首次载人试飞

新华社洛杉矶6月2日电 美国航天局2日发布消息说，计划5日再次尝试进行波音公司的“星际客机”飞船首次载人试飞任务。

这次任务原定于1日进行，飞船原计划搭乘美国联合发射联盟公司的“宇宙神5”型火箭，从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空，将美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯送往国际空间站。但在发射前几分钟，地面系

统的计算机触发自动中止命令，关闭发射程序。美航天局随后宣布由于地面系统故障取消当天的发射。

据美国航天局介绍，联合发射联盟公司团队技术人员和工程师已对发射台的地面支持系统进行检查评估，发现一个计算机机箱内的地面电源存在问题。地面系统共设有三个冗余的计算机机箱，它们都需要进入发射倒计时最后阶段，以确保宇航员安全。目前，包含故障

地面电源装置的机箱已被拆除，更换为备用机箱。

“星际客机”首次载人试飞原定于5月6日进行，因技术原因被多次推迟。

自2011年美国航天飞机退役后，美国大力发展商业载人航天。波音公司和太空探索技术公司于2014年从美国航天局获得载人飞船项目合同，分别建造“星际客机”载人飞船和载人版“龙”飞船，向国际空间站运送美国宇航员。

■广告

出售

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆  
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线:0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正前方)大同日报传媒集团广告公司

敬告  
大同日报传媒集团未授权任何互联网  
上通过微信、QQ咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广  
大市民谨防上当受骗。

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二  
房一套，大同六中、平城区十四校学区，房  
东低价出售。联系电话:18603528232

特价售房  
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,  
80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电话:18803521868

## 马尔代夫政府决定 禁止以色列公民入境

新华社科伦坡6月2日电 马尔代夫国土安全部长阿里·伊胡桑2日表示，该国政府决定禁止以色列公民入境。

伊胡桑当天在新闻发布会上说，政府当天召开内阁会议作出这一决定，并成立了特别委员会以加快法律修改进程。此外，内阁会议还决定采取任命巴勒斯坦事务总统特使、举办募捐活动、举行全国性集会等方式支持巴勒斯坦。

以色列外交部当天发表声明说，鉴于马尔代夫政府决定禁止持以色列护照的人入境，以色列外交部建议以色列公民避免前往马尔代夫。该建议同样适用于持外国护照的以色列公民。声明同时建议目前在马尔代夫的以色列公民考虑离开。

## 美国两磁铁垂钓 “钓”上保险箱

内有10万美元钞票

美国纽约市一对伴侣日前用强磁铁从湖中吸起一个保险箱，在箱子里发现10万美元现金。

据英国广播公司3日报道，这对伴侣名叫詹姆斯·凯恩和芭比·阿戈斯蒂尼，两人经常玩磁铁垂钓，即把强磁铁系在钓绳一端后投进水中，将水中含铁物品吸上来。

两人5月31日在纽约法拉盛草坪公园用这样一根钓绳从湖中吸出一个保险箱，打开箱子发现里面有两摞百元钞票，总共约10万美元。

凯恩和阿戈斯蒂尼“钓”到这个保险箱后报告了纽约警方。按照阿戈斯蒂尼说法，警方经调查推断保险箱是被盗走后扔进湖里，警方没找到与钞票所有者相关的线索，认为这些钞票可以归凯恩和阿戈斯蒂尼所有。

不过，由于保险箱进水，钞票大多被水泡坏。根据美元纸币印刷机构美国印刷局网站介绍，残钞须满足一定条件才能兑换成可流通钞票。

据新华社微特稿

■广告

## 招租公告

我公司在市内有一批便民服务报  
刊亭租赁期已满，现面向社会公开招  
租，请有意承租的单位或个人持有效证  
件来我公司办理报名手续。报名截止  
于2024年6月19日17时。

联系人:赵辉

咨询电话:0352-2503915

18635299611

地址:平城区古城内司令部街原大  
同日报社院

大同日报传媒集团有限公司

2024年5月31日

## 看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集  
100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤  
顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等  
可报名。不对症，不见效，不减轻，  
不收费，机会难得，名额有限。

电话:7963735 18503525911

地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

